参展规则
1） 总则

每个参展商及其代理商、承包商必须遵守本自博览会举办之日生效的参展规则，包括由有关机构或主办单位推出的、自博览会举办之日起生效的任何修正文本。

不遵守该参展规则的参展商，主办单位或相关机构有权要求其将部分/全部展台关闭或部分/全部展品清除出展馆。并且，主办单位对参展商由此产生的任何损失不负任何责任。

2） 重要通知

本次博览会不接受信用卡付费。所有现场付款只接受银行电汇、转帐或本地支票（税款由展商自理）形式。

3） 展品/产品的介绍及演示

需要在其展台内演示和/或展示其设备、展品或产品的参展商必须遵循：

a) 向主办单位以书面形式提交演示展品的所有详细材料，包括转运部件、易燃材料、激光及其他危险物品，并在博览会之前获得批准。

b) 确保运转时所有机器都配备有安全装置，这些安全装置仅在机器被切断电源时方可移走。

c) 确保所有展示的运转机器由贵司专业人员操作，在无上述人员监管的情况下机器不可转动。

d) 必须安全安装和防护所有可运转展品并将其固定在安全位置，以防滑动，展品在展台内的放置不得对参观者、工作人员或承包商造成任何危险或伤害。

e) 必须独立放置启动装置，避免参观者或其他未经许可的人员操作。

f) 避免展品产生的有毒气体、废气或其他刺激物排入展馆。除主办单位外，该类展品的演示还需经相关监管部门批准。

g) 涉及瓦斯缸、明火和焊接等演示必须加装防护装置。该类演示须事先向主办单位申报并经消防局批准后方可使用。

h) 必须采取足够的保护措施以防损坏展馆地面、地毯及其他设施。任何因此造成的任何损害将由参展商自行负责。

i) 确保展品都是参展商自己代理或经销的产品。若参展商之间出现争议，主办单位保留裁决的权利。

j) 确保噪声不会对参观者或其他参展商造成干扰（最大70分贝）。产生强噪声或其类似不良效果的演示，只能在主办单位规定的时间内进行；如果演示产生任何问题，主办单位保留降低音量或关闭设备的权利。

k) 带入展馆的展品、海报、文件和材料必须与本博览会主题有关，且得到主办单位的同意。若发现任何展品、宣传材料或展品配套物与本规定相抵触，主办单位有权将该类物品清除出展馆。

4） 入场证件

严格控制入场资格。所有的参展商及其代表、展团和专业参观者都必须佩带各自的胸卡，方可准许入场。如无付款方面的问题，参展商在展前将收到胸卡。

a) 参展商

展会期间，允许参展商提前半小时入场，推迟半小时离场。参展商及其工作人员应至少提前15分钟到达各自展台。

不允许18岁以下人员佩带胸卡及入场。搭建及撤馆期间也将严格执行此项规定。

b) 参观者

专业观众入场前必须填写登记表或持有本届博览会邀请门票，仅允许与本行业有关的参观者入内，无论在搭建和撤馆及对专业观众开放期间，18岁以下人员均不得入内。

5） 地面承重

a)室内场地

地面最大承重量：500kg/m²
对于包含活动部件的展品，上述地面最大承重量将相应减少50%。在安装展品以及设备操作时，都应当考虑该承重能力。

参展商在安排超重展品进场时，必须提前与主办单位就该类展品的进场、陈列及搬运问题进行协商。

b)室外场地

地面最大:承重量：5t/m²
对于包含活动部件的展品，上述地面最大承重量将相应减少50%。在安装展品以及设备操作时，都应当考虑该承重能力。

参展商在安排超重展品进场时，必须提前与主办单位就该类展品的进场、陈列及搬运问题进行协商。

6） 报关手续

所有货物和展品必须首先报关，才能进馆。有关程序，参展商自行与货运代理联系。
请注意：未经报关的物品，一旦入馆就不允许带离。

一般情况下，展馆内的展品、文具及饮料等不征税；如要发放任何纪念品，可向海关申报以获取批准。

展览期间，所有准备发布的印刷品、幻灯片、录像及电影必须提前由中国海关审批。参展商可将所有准备在博览会期间发放的样本、宣传单、宣传稿及其他材料和文件一式两份在2007年x月x日前转交海关。

7） 展台人员配置与管理

博览会开放期间所有展台必须人员齐备，运转正常。展商不得进行干扰或可能干扰观众或其他展商的任何活动。

展商的活动和人员必须限于其展台或展区内。我们必须提醒展商，在博览会结束之前，所有展品必须处于展览状态。展商不得在展馆其他地方进行广告宣传活动，比如宣传单、样本、杂志的发放等。

除了为其产品寻找地区代理，展商不得利用展览进行人员招募。

8） 最终未能参展

已经签署并提交有效展台预定合同，但未参展且未被主办单位免除合同义务的展商应支付合同规定的所有费用及主办单位因展商未参展而承受的额外费用。

9） 消防

所有展商及其承包商、工作人员、代理、服务人员等遵守中华人民共和国消防法以及博览会所在场馆的消防安全规定。

任何人遇到火情，无论大小，都应启动火灾警报。尽力将其扑灭或控制，并撤离附近的所有物品。

展台挡板及其他专用服务区内不能存放包装材料或宣传手册。展馆内部及周边的消防通道必须保持畅通无阻。

以下情况必须取得博览会举办地的当地消防局的书面批准：

a) 展览中演示、操作暖气、烧烤炉、生热或明火器具、蜡烛、灯笼、火炬、焊接设备或其他生烟材料。

b) 演示、操作任何可能被认定危险的电力、机械或化学器具。如果有任何疑问或器具可能被认定危险，请向有关部门报批。

c) 有毒或危险材料，包括：易燃液体、压缩气体或危险化学器。必须注意不得阻碍、遮挡消防系统、空调系统、机械通风口、消防安全设备、水龙带柜、火警手柄、室内照明紧固装置及监控系统。

10) 吸烟
   展厅内严禁吸烟，整个展区将设若干吸烟室，吸烟请到吸烟室。

11）危险材料的使用

   危险材料

   未经主办单位、博览会所在场馆及相关政府部门的书面批准：

a) 禁止使用明火及临时性的气体照明灯。

b) 禁止使用易爆、易燃、易腐蚀等危险材料。

压缩空气

根据博览会主办地的当地公安局“展览安全条例”有关规定：凡气体空气不得进入展馆。该条例必须严格执行。

工业气体

展馆内禁止使用任何用作展示的易燃、易腐蚀气体。

放射性材料

任何时候禁止使用放射性材料。

强光展示

任何时候禁止使用无外部遮盖的强光照明设备。

易腐蚀材料（垃圾）

任何时候禁止出现腐蚀性材料及垃圾。

压缩容器

展商必须保证其装有氦、压缩空气、氩、二氧化碳等其他压力气体容器的安全装运及存储。

如果压缩容器没有安全装置，主办单位将通知展商即刻将压缩容器安全地撤离展馆。

任何需进入展馆的压缩装置必须达到相关的安全标准。

12）保安

  主办单位将聘请一家保安机构来保证展厅内展品的保卫和安全。但是，对于博览会上任何人或任何财产无论何种原因所遭受的任何损失或损坏，概不负责。

  你必须为你的展品投保，并且保险应包括展会的所有阶段。

13）展台清洁
  主办单位安排博览会每天开馆前和闭馆后的各个展厅的清洁工作。展商负责自己展台的清洁。

14）紧急情况时的人员疏散（详细内容见附件：博览会紧急预案）
  主办单位将高度重视紧急情况下的人员疏散，在布展时就要充分考虑合理布局，预留紧急出口和宽敞的疏散通道，一旦发生意外，要保证在最短的时间内将全体参会人员安全转移户外，此项工作将在公安部门的专业人员指导下进行，并提交公安部门批准执行。

15）垃圾清理

    在展台搭建和撤展时，包装、展台搭建材料或碎片不得阻塞展馆内通道。负责光地展台搭建或展台内部装修的搭建公司每天必须负责清理展台内搭建用废弃物。油漆和锯木的工作只能在展馆外指定地点施工。

    博览会结束时，展台搭建公司必须按照“展厅时间安排”中所规定的时间段清理现场所有的材料。

    主办单位保留向展商收取清理额外垃圾（展台装修碎片、板条箱/货盘、纸板箱、包装材料或文本材料）费用的权利。

16）存储

    存储和运送展品的纸板箱、板条箱、箱子、包装材料和集装箱不得存储在展馆内。展商必须指定运输代理公司预先安排存放这些物品。

   主办单位保留移走和处置留在展馆内物品的权利。任何由存储和处置发生的费用将由展商承担。

17）责任与保险
所有参展商必须自费安排全程保险，包括从出发地到展台（包括展期）到回出发地。我们强烈建议展商在每天展会结束时将易携带物品和贵重物品打包并妥善保管，因为这个时候是丢失和盗窃的高发时段。所有物品在任何时间都不应随意摆放。主办单位对于展商的物品、展商、其代理、观众或其他任何人带进展馆的物品的安全不负责任。

展商应确保他们给所有项目予以保险，同时应承担公共责任和保护。展商的责任期可以认为从展商或其代理或搭建公司进入展馆开始，一直到他的所有展品和财物从展馆撤出为止。

展商应确保补偿主办单位由于展商或其代理、搭建公司或客人行为造成的任何损失及因此发生的相关费用。

展商对于展台内的任何家具的丢失、损坏必须负责。在接通电源之前，展商应采取必要的措施以防设备、展品的损坏。

展商必须确保他们的临时雇员和代理给予了相关保险。

如果有必要，展商应向主办单位提供以上保险的相关证明文件。

18）破损
由展商、其代理、搭建公司之相关雇员造成的展览场地设施的破损所发生的费用由展商负责。

对于申请标准装修展台的展商，由展商、其代理、搭建公司或其相关雇员造成的展台装修材料，如地面铺装物、灯具和租用设备的损坏所发生的费用将由展商负责。

19）不可抗力

由于不可抗力因素，展会的时间有可能改变。主办单位不承担展商直接的或间接的由于以下原因而遭受的损失：遭遇火灾、洪水、地震、风暴或其他自然灾害、政府行为等不可抗力、劳工争端引起的法律判决。在以上情况下，主办单位概不退还展商已付的全部或部分款项。

20）主办单位决策权

如果现场发生分歧或争执，将采纳主办单位的决定。本着对博览会和相关参与者有利的原则，为了适应和满足不可预见的情况，主办单位同样保留修改以前的决定的权利。

21）不可预见情况
    如有超出本“规定”和参展合同内指明的不可预见情况发生，主办单位的决定将是最终决定。

本届展会特别要求：

敬请各参展厂商使用环保及可循环利用用品，以下特别注意事项望共同遵守：

1、 禁止使用非环保塑料袋；

2、 禁止使用非环保用纸；

3、 禁止使用非环保餐盒；

4、 禁止使用一次性筷子；

5、 禁止使用一次性纸杯；

